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DISCIPLINA: Algebrii si Elemente de Analizi MatematicA MI1A
VARIANTA A

1. Sise calculeze j;(x2 +x)dx. (5 pet)

1 2 5
—:b)Li0) =;d)25e) 3, f) —.
8) sb) 10 =5 d)2€ 30 =

2. Suma solutiilor ecuatiei vVx* -9 =4 este: (5 pet.)
a)9;b) —1;¢)5;d) 1;¢) 0; f) 4.

1 1
3. Fie A=(0 J. Calculati 4°. (5 pet.)

11y, (0 0) (10} . (0 1) (1 1 11
o lo opalo ol oole ol o)

2x+1

4. Si serezolve ecuatia 5 =1.(5 pet.)

a) x=1;b) x=-2;¢) x=—%;d) x=2;¢) x=~/2_;t) x=32.

5. Sa se rezolve ecuatia 3™ =3*. (5 pet.)

1 1 2
2;b) —;¢) ——;d) -1;¢) —; D) 0.
a) )3 ©) 3 ) 6)3 f

6. Cate numere naturale x verificd inegalitatea x < 2 ? (5 pet.)
x
a) sase; b) doud; c) patru; d) niciunul; €) unul; f) cinci.

2x+y=2-3
7. Daci x si y verificé sistemul { x*y 13 " atunci x+2y este egal cu: (5 pet.)
x—-y=1-3m

a) 1;b)0;¢) 2m+1;d) m-1;¢e) m;£) 2.

2
X

x 41’

8. Sise calculeze lim (5 pet.)

a) nu exista limita; b) 2; ¢) 1; d) 0; €) %;t) +00.
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9. Produsul solutiilor ecuatiei 2x* —5x+2=0 este: (5 pet.)
5 5
-=:b)0;¢)1;d) —;e) 4;1) -1. -

a) > ) 05¢) 1;d) > e) 4; 1)
10.Fie f:R> R, f(x)=x"+2x*+3x—¢*. S se calculeze f'(0). (5 pet.)

a)3;b) 1;¢) €*; d) l;e)O;f)Z.

e

11. S# se calculeze (1+i)2.(5 pet.)

a) —i;b) 2i;¢)3;d)0;¢) i;9) 1.
12, S se rezolve inecuatia %—1<§+2. (5 pct.)

a) x>20;b) x>20;c) x<18;d) x>24;¢) x=21;1f) x<18.
13. Suma ridicinilor polinomului X° ~3X? +2X este: (5 pet.)

a)%;b)%;0)3;d)2;e)0;ﬂl-

X

14. Numirul punctelor de extrem ale functiei f:R—>R, f (x)= : este: (5 pet.)

x2+

a)4;b)1;¢)2;d)3;e)5; 0.

15. Sé se rezolve ecuatia log, x=-1. (5 pet.)

a) x=——;-;b) x¥e;c) x=1;d) x=0;¢e) x=2;1) x=%.

16. Si se calculeze limita sirului (a, )nEN definit prin a, =2%1i (5 pct.)
k=0
7 9 5 7
—;b)=;0)2;d) —;e) —; 1) 3.
a)2 ) 33959 2 e)3 f

2
17. Fie f:(—w,l)u(l,oo)-»R, f(x)=x_'tﬂ.’lc_f_1, S4 se determine me R astfel incat dreapta y=x+2 si
x_
fie asimptotd la graficul functiei f . (5 pet.)
a) m=\/§;b) m=—-J2;c)m=-1;d) m=1;e) m=2;f) m=0.

18. Sa se calculeze ratia r a unei progresii aritmetice cu g, =1 §i a, =7. (5 pet.)

a)r=6;b) r=7;c)r=—;—;d)r=\/§;e)r=—2;t) r=2.
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